

# “安徽省三八红旗集体”称号 安庆一院儿科再添殊荣

3月7日,安徽省纪念“三八”国际妇女节114周年暨表彰大会在合肥召开,安医大附属安庆第一人民医院儿科获“安徽省三八红旗集体”荣誉称号。

安医大附属安庆第一人民医院儿科是国家住院医师规范化培训基地儿科专业基地,安徽医科大学及皖南医学院儿科专业硕士点,安庆市危重新生儿救治中心,安庆市新生儿质控中心,安

市直卫健系统“先进基层党组织”。儿科团队多人荣获“安徽省技术能手”“安徽省金牌职工”“首届江淮护理之星”“安庆市三八红旗手”“安庆市好人”等称号,在省市各类技能操作比赛中获奖频频,充分展现了新时代医务人员的巾帼风采。近年来,一院儿科团队强化内涵建设、提升服务能力、扩展服务网络,极大提升了安庆及周边地区危重新生儿救治及儿童健康高质量发展服

务水平。

荣誉既是对过去工作的肯定,更是对未来发展的鞭策和激励。安医大附属安庆第一人民医院将以此为新的起点,奋进新征程、展现新作为,以实际行动呵护每一位儿童健康,努力为广大患儿提供更优质、更高效、更便捷、更温馨的医疗服务,为安庆卫生健康事业高质量发展贡献巾帼力量。

余琳芳

## 一院开展肿瘤治疗的“绿色疗法”

为了缓解肿瘤患者的痛苦、提高其生活质量,安医大附属安庆一院肿瘤与血液内科一直致力于为患者提供最先进、最有效的治疗方法,日前,该科在肿瘤治疗领域又迈出重要一步,成功引入微波肿瘤治疗技术,开展了肿瘤治疗的“绿色疗法”。

该科引进的N-9001A型微波肿瘤热疗仪,可通过局部加热,改变肿瘤细胞所处的环境,使其变性、坏死,从而达到治疗肿瘤目的,可不停机实时测温监控,能在较短时间内将肿瘤组织升至有效治疗温度。由于正常组织和肿瘤组织在血管结构及微循环存在差别,加热时肿瘤组织温度要高于周围正常组织3-7℃,且肿瘤组织热耐受性低于正常组织,因此在对肿瘤细胞进行杀灭的同时,不

会对肿瘤周围的正常组织造成损伤,从而实现了无损伤、无副作用、无痛治疗肿瘤功效。热疗是继手术、放疗、化疗和生物治疗后的第五种治疗肿瘤方法,能有效缓解患者病痛,提高生活质量,同时对肺结节、甲状腺结节、乳腺结节及腰肌劳损等都有良好的疗效。为确保技术的顺利开展,肿瘤与血液内科组建了一支由权威专家和经验丰富的医护人员组成的专业团队。治疗过程中,团队将根据患者的具体病情制定个性化的治疗方案,确保每个患者都能得到最适合的治疗。

通过开展肿瘤治疗的“绿色疗法”,安医大附属安庆第一人民医院将为更多的肿瘤患者带来福音,帮助他们战胜疾病,重拾健康。

郭秀玲

## 魅力巾帼 茶香四溢

### 医院开展庆“三八”茶文化活动

为进一步丰富医院女职工精神文化生活,激励女职工为医院的发展增光添彩,3月8日,安医大附属安庆第一人民医院妇联组织开展了庆祝第114个“三八”妇女节茶文化主题活动,医院百余名女职工参加。

院党委书记鲍习化出席并讲话,他向广大女职工致以节日诚挚的问候,向为医院发展做出贡献的所有女同胞们表示感谢,希望女同胞们在今后的工作中发挥自身优势,铸就过硬本领,勇于担当作为,强化服务至上,为医院高质量发展描绘同心筑梦的精彩画卷。

此次活动邀请国家一级茶艺技师进行授课,茶艺老师详细讲解了茶叶的历史、种类以及冲泡流程、品鉴方法、茶道礼仪等,并以红茶为例,展示了温茶、投茶、润茶、冲泡、奉茶等系列步骤。活动现场还设置了互动环节,大家在茶香中品味温馨快乐,在愉悦的氛围中分享对工作、生活的感悟。

通过此次活动,医院广大女职工加深了对茶艺、茶道、茶礼的了解,感受到了中国茶文化的独特魅力和廉清仁俭的茶德精神。大家纷纷表示,今后将把这些传统文化融入日常工作中,不断提高业务水平,树立谦虚严谨、细致认真的工作态度,为医院高质量发展贡献巾帼力量。

黄莹莹

## 情暖三月学雷锋

为认真学习贯彻习近平总书记对深入开展学雷锋活动和对志愿服务工作作出的重要指示,深化巩固主题教育成果,更好发挥党员、干部模范带头作用,近日,安医大附属安庆第一人民医院组织各党支部及团委、妇联走进广场、社区,开展“情暖三月学雷锋 党员社区当先

## 党员社区当先锋

锋”志愿服务及义诊等系列活动。

通过“学雷锋”志愿服务等活动,医院以党建带团建带妇建,教育引导广大党员干部职工弘扬和传承雷锋精神,厚植为民情怀,真正为群众办实事、办好事,为构建和谐社会、服务安庆人民健康贡献力量。

文/图 曹学玲



图为3月3日科技广场活动现场



图为3月6日双莲寺社区活动现场

## 全市农村上消化道癌早诊早治技术竞赛

### 一院获多项荣誉

近日,安庆市卫生健康委发布2023年全市农村上消化道癌早诊早治技术竞赛结果的通报,安医大附属安庆第一人民医院荣获团体奖一等奖,医院消化内科姚成云获内镜组二等奖,病理科张云荣获病理组二等奖。

作为安徽省上消化道癌早诊早治区域培训与质控中心,安医大附属安庆第一人民医院始终加强对农村上消化道癌早诊早治技术的学习培训,推动高素质癌症早诊早治队伍建设,举办国家级、省级、市级培训近二十余次,培训人次两千余人,获得国家及省市级主管部门的充分肯定,癌症筛查与早诊早治暨慢病防控的“安庆模式”获全国推介。

安医大附属安庆第一人民医院将以此次荣誉为新的起点,不忘初心砥砺前行,一如既往做好人才培养、技术指导、科研教学等工作,本着“发现一例早癌,挽救一个生命,幸福一个家庭”的理念,为安庆及周边地区人民健康保驾护航!

宜医